

Dos Hombres y una Mujer "Fusilados" en Apopa

Dos hombres y una mujer fueron prácticamente "fusilados" junto a la pared de su casa, en el cantón Tres Ceibas, a unos 8 kilómetros al Norte de Apopa, a cuya jurisdicción pertenece.

Los desconocidos irrumpieron en la casa de los esposos José Alejandro Rivas, de 44 años e Isabel Berrios de Rivas, de 35 y al momento que los colocaban frente a una pared, uno del grupo hizo unos disparos al aire, posiblemente con la idea de aterrorizar a los demás vecinos del lugar, a raíz de lo cual solamente se levantó de su cama Victoriano Miranda Rodríguez, quien residía en una casa inmediata. Miranda salió en ropas menores y fue inmediatamente aprehendido por los asaltantes, que lo colocaron junto a los esposos Rivas.

Instantes después los vecinos oyeron una ráfaga que terminó con la vida de los esposos Rivas y de su amigo. Los tres cadáveres

quedaron juntos. Posteriormente se supo que Rivas era miembro de la patrulla militar del cantón Tres Ceibas.

Los esposos Rivas tenían una tienda, en la cual ambos trabajaban.

Mientras tanto, en la morgue del Cementerio de Apopa continuaban ayer expuestos los cadáveres de dos jóvenes de apariencia campesina que fueron encontrados en el kilómetro 14 de la carretera a Quezaltepeque. Uno aparentemente tenía unos 30 años y el otro unos 35.

rentaba tener unos 30 años y el otro unos 35.

También se hallaba el cadáver de otro desconocido que fue encontrado en la carretera a Quezaltepeque. Este último había sido desollado de la cara y cabeza. Vestía una guerrera verde encima de una camisa y tenía "blue jeans". Calzaba botines con zipper. Al lado del corazón presentaba una lesión aparentemente hecha con arma gruesa punzante, según los informes.

Mañana Finaliza Festival de Artes en Panchimalco

Mañana domingo finalizará el Primer Festival de Artes al Aire Libre que ha desarrollado durante toda la semana en Panchimalco, con la participación de varios artistas.

Dicho evento ha sido montado por la Casa de la Cultura local, con la colaboración de autoridades del lugar y galerías de arte.

La modalidad que ha tenido el festival, es que el artista ha pintado varios de sus cuadros entre el pueblo, captando sus estampas en el llenzo cuando los lugareños realizan sus tareas cotidianas, sin tener modelos posando. Esta es una singularidad del festival, dijo el promotor del mismo, Efraín Vázquez, director de la Casa de la Cultura.

En el programa que se desarrollará este domingo figura, a las 10 de la mañana, la exposición de pintura de artistas nacionales y talleres, con la participación de varias galerías y los pintores: Isaías Mata, Antonio Lara, Javier Díaz, Luis Lazo, Julio Urrutia, Efraín Vázquez, Julia Díaz, Rosa Mena Valen-

zuela y otros. A la misma hora, se presentará música regional de la comunidad de Panchimalco. Al mediodía, música de marimba, con ventas de comida típica.

A las dos de la tarde, habrá una presentación de danza folklórica. A las 3 de la tarde, música regional. Dijeron que varias señoras serán guías para los turistas que visiten esta población. Ellas vestirán trajes regionales. La muestra pictórica estará montada en el atrio de la iglesia y en los portales de las casas de la vecindad. Será algo muy novedoso, agregaron. La TV Educativa llegará a filmar este festival que después podrá mostrarse en pantalla chica al público salvadoreño y en el extranjero, como muestra del folklórico salvadoreño.

ALGO DE HISTORIA DE PANCHIMALCO

El pintor Efraín Vázquez también dio a conocer una reseña de las Cofradías de la Villa de

—Favor pase a la página 13.

Mercado Sobre Ruedas hoy en la Santa Lucía

El Mercado sobre Ruedas estará hoy sábado en las colonias Santa Lucía, Valle Nuevo, Amatepec y Credisa. Se informa que el convoy estará distribuido convenientemente para facilitar la operación de mercado.

El sistema ya ha estado anteriormente en esas populosas comunidades. Como es sabido, en tales sectores, los vehículos se instalarán para atender a los vecinos de la Santa Lucía y Valle Nuevo, en un terreno contiguo a los tanques de la ANDA; y para las otras dos colonias, Amatepec y Credisa, las ventas estarán en el predio principal situado a la entrada de Amatepec.

Las amas de casa podrán adquirir con facilidad y a precios bajos, arroz, frijoles, maíz, leche en polvo, pollos, pescado fresco, huevos, manteca y aceite comestible, verduras y legumbres, miel de abejas, azúcar, frutas y otros artículos alimenticios más.

El propósito del Mercado sobre Ruedas, según se informa, es facilitar a los habitantes de la periferia de San Salvador, la compra de alimentos en forma cómoda y a bajos precios, ya que se logra omitir los costos de intermediarios entre productor y consumidor.



NUEVO UNIFORME.— Con motivo de la primera promoción de oficiales, fue presentado el nuevo uniforme que usarán los miembros de la Policía de Hacienda. Rindieron honores al pabellón y hubo otros actos alusivos, así como la develación de placas conmemorativas.

Incendian Campamento y Secuestran a Campesinos

Un grupo numeroso de terroristas incursionó en el caserío Tetigua, cantón Santa Rosa, Nueva Concepción, Chalatenango, y se llevó con rumbo desconocido a varios campesinos, de acuerdo a

informes.

Los subversivos llegaron haciendo disparos al aire y vestían verde olivo; luego violentaron la casa donde se encontraban los señores Joaquín Amaya, Pablo Carranza y Abelino Cruz y a

punta de las armas de fuego se los llevaron.

Los mismos terroristas se dirigieron luego al caserío Chacalocoy donde dieron fuego a unas bodegas propiedad del ISTA y otras bodegas en un campamento propiedad de una compañía alemana. Los sujetos robaron tres mil colonos en efectivo, algunos viveres y ametrallaron un camión y dos pick-ups. Los terroristas dejaron propaganda subversiva.

Por otra parte, se informó que una unidad de la Fuerza Aérea hizo un reconocimiento desde Chilanga hasta Perquin, al norte de San Francisco Gotera, Morazán.

Se pudo notar, dicen los informes, que los terroristas han hecho doce zanjas a lo ancho de la carretera. Cada una tiene dos metros de ancho y uno de profundidad, así como también han obstruido la carretera con barricadas de piedra.

Igualmente entre Perquin y San Fernando, los subversivos han colocado barricadas de piedra y madera para no dejar pasar los vehículos a esos lugares, se dijo.

Roban Baterías y Lonas de Vehículos en Morazán

SAN MIGUEL. Robos de baterías de vehículos automotores y de lonas tapacarga, se cometen a diario en la zona norte del departamento de Morazán. Se dice que los autores son pandillas de fascinosos fuertemente armados y que se identifican como subversivos.

Sorpresivamente salen las turbas a la carretera Gotera-Perquin y detienen a todos los vehículos que transitan por la misma y los despojan de acumuladores y de las lonas, cuando las llevan, además de exigir el "impuesto de guerra".

Personas afectadas se acercaron a nosotras para informar sobre el particular. Aseguran que muchas veces los asaltos se suceden a escasa distancia de los lugares donde están los retenes del ejército.

Unos ocho o diez sujetos hacen parada a los motoristas, mientras el resto permanece vigilante a ambos lados de la carretera, escondidos, listos para dar muerte al que se resista. Antes de sacar la batería de los vehículos, encienden el motor y les manifiestan a los afectados que continúen su marcha sin apagar la máquina.

No se sabe cuál será el objeto de estos robos ni para qué necesitan tantos acumuladores, pero se supone que tramán algo grave, por lo que hay temor entre los propietarios de vehículos de transitar por esa carretera.

Todos los ganaderos de la zona norte del departamento de Morazán quedaron sin ninguna cabeza de ganado, pues todo ha sido robado y se afirma que los subversivos tienen campa-

mentos donde ordeñan y fabrican quesos, mantecquilla y demás derivados de la leche, todo lo cual mandan a vender diariamente por medio de otras personas.

La carretera Gotera-Perquin, dijeron nuestros informantes, es una cañada sucesiva de zanjas profundas, los que han sido tapados parcialmente para permitir el paso de vehículos: enormes peñascos, corpulentos árboles derribados y promontorios de tierra tirados de las laderas, de manera que a duras penas transitan los vehículos. (Ramírez)

SAN MIGUEL.—Con los dedos pulgares amarrados y presentando lesiones causadas con arma de fuego, fue encontrado el martes en la noche, el cadáver del agricultor Julio Bonilla, quien residía en el caserío El Cerro, cantón San Sebastián, de Santa Rosa de Lima.

El hecho permanece en el misterio, ya que los vecinos sólo se concretaron a decir que habían escuchado una ráfaga de tiros, pero que nadie había presenciado la comisión del delito, ya que los hechores lo cometieron amparados en la oscuridad de la noche.

El Juez de Paz de Santa Rosa de Lima, practicó el reconocimiento de ley (Ramírez)

SAN MIGUEL. Hoy sábado a la una de la tarde y en la Casa Comunal de Chinameca, se efectuará un baile a beneficio del Sub Comité de Damas Voluntarias de la Cruz Roja Salva-

—Favor pase a la página 13.



HA PERDIDO LA VISTA.— La niña Silvia Verónica Medrano Herrera, ha perdido la vista. Se sospecha que tiene un tumor en el cerebro. Se solicita ayuda económica en su favor para que le hagan una Tomografía computarizada en Guatemala.



JUEGOS RECREATIVOS.— Los Primeros Juegos Recreativos del MNSJ, se llevarán a cabo del 17 al 19 de diciembre, en el Circulo Estudiantil. Participan estudiantes de secundaria y la comunidad. Aparecen: integrantes del MNSJ y la promotora Janet Nubia Díaz, sin sombrero.